MHCTPYKLWSA NO YCTAHOBKE
SALMTA OBUTATENA U KMNN AM.1001.2

- L '\ rog | OBbEM | T
MR 1 MOAENE & punycka | pevraTens | TATKON o npygopa
1 [ 1 r
Chevrolet ! Aveo i 2008-2012 | 1.2; 1.4 i MKMM, AKAN | NEPEAHWIA
Ravon | Nexia R3 | 2016- i 1.5 | AKIM i TMEPEAHWA
laiika 3aknagHaa M10x65/32.5

BonT M10x2

HOemndep

LWanta 10

LUait6a 10
ailka saknagHas M10x100/20
lalika 3aknagHas M10x100/20

WHeTpyKUMA No ycTaHoBKe: Cocras kpenexa; 5 E
1. Yararaeare raina saknase M10x10020 8 noapamkuk STOMOBANG 60 CTOROKS! Phi-AroR HaumeHosarme | Kon-so | MomeHT aatsmim

?‘Eanuek nmaﬂum':“mw - 1 i

. Brpy s Gonme B YSTEHORNEHHLIE JANTRONEE FaikM Ha 2-3 obopora. 1 1

3. YoTamuBMTL a0 3axnarmnie M10x85/35.5 noepx Bank pagraTopa. EO“I”M;ﬁmfg f : wr. 1 AT.0HM

4. SaaHaio HAETL JRIUWTE J3BACTH HE YETAKOBNSHMLIE BONThL NEPETHI0 HAGTEL JAMTE r i 3 A0 i

PpIAREY THTE Bonmasm M0, WM’;% ! N '

5. 3aTRHyTE BeE PeabBosse COBIMEERENS ¢ HeafoIMsE younmen: P wr | !

MIOxES325 | H

Dewundep | 2. !

JauwTa | 1w i

i ]

i i

MpoussofuTent Brpase BHOCUTL U3MEHEHUA B KOHCTPYKLUMIO 3aLUWTbI.
TexHuueckan nogaepxxa: supp@rivalauto.com



